## **Презентация первого номера журнала** *Индекс Безопасности* Москва, 1 февраля 2007 г.

Анатолий Торкунов.

Член корреспондент РАН, Ректор, МГИМО (У) МИД РФ

Приветствую и поздравляю коллектив Центра политических исследований России с выходом первого номера журнала *Индекс Безопасности*!

Издания ПИР-Центра на протяжении многих лет являются важным источником знаний для студентов и молодых специалистов, делающих первые шаги в изучении международной безопасности и международных отношений, а также для дипломированных специалистов — тех, кто на ежедневной основе принимает непосредственное участие в формировании внешней политики Российской Федерации. Уверен, что *Индекс Безопасностии* также займет важное место на рабочем столе российских экспертов, профессионально занимающихся вопросами международной безопасности.

Приятно отметить, что ПИР-Центр всегда уделял особое внимание научнообразовательной деятельности, предоставляя страницы своих изданий не только признанным экспертам, известным ученым и практикам, но и молодым исследователям, активно привлекая к работе выпускников региональных университетов.

В этой связи МГМИО (У) МИД РФ не случайно на протяжении многих лет является членом Экспертно-консультативного совета ПИР-Центра — мы видим в лице этого независимого научно-исследовательского института достойного партнера в подготовке молодых экспертов в области международной безопасности. Вдвойне приятно, что у руля ПИР-Центра стоят выпускники МГИМО — председатель Совета Центра Чрезвычайный и Полномочный Посол Роланд Михайлович Тимербаев и директор Центра Владимир Андреевич Орлов, - это позволяет нам считать, что успехи и достижения ПИР-Центра являются и нашими достижениями.

Желаю журналу *Индекс Безопасности* счастливого плавания по бурным волнам *мирового* океана, а коллективу Центра - новых творческих удач и свершений!